
Provincie Oost-Vlaanderen 

Gemeente Wetteren 

 

 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

Zitting van 8 februari 1990 
 

 

Aanwezigen: R. Uyttendaele, Burgemeester-Voorzitter; 

 V. Van Severen, M. De Kerpel, P. Van Damme, B. Lampaert,  

 E. De Lathouwer - Braeckman, A. Grillaert,  

  Schepenen; 

 H. Capiau, A. D'Hauwe, R. De Bruycker, A.M. Goosens - De Moor, P. Calle, 

 M.L. De Schutter - De Smet, A.M. Santy – De Smet,  M. Van Damme,  

 P. Beeckman, A. De Veirman, M. Gybels,  A. Van Heuverswyn, C. De Corte,  

 J. Van den Meersschaut – Claus, H. De Wulf, W. De Coninck, R. Van Bellegem,  

 F. Van Lindt, M. De Fraine, J. Gossye – Van Imschoot; 

  Raadsleden 

 J. Bracke, Secretaris 

 

---------- 

 

Subsidiereglement voetbalverenigingen 

 

OPENBARE ZITTING 

 

DE GEMEENTERAAD 

 

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 16.11.1989 houdende de vaststelling van een 

nieuw subsidiereglement voor de sportverenigingen;  

Gelet op de belangrijke investeringen die sommige voetbalclubs dienen te verrichten;  

Overwegende dat de voetbalclubs in veel mindere mate dan de overige sport-

verenigingen van de gemeentelijke sportinfrastructuur gebruik maken;  

Overwegende dat het om voormelde redenen wenselijk geacht wordt om voor de 

voetbalploegen die aan bepaalde voorwaarden voldoen een afzonderlijk subsidiereglement te 

voorzien; 

Gelet op de adviezen verstrekt door de gemeenteraadscommissie van de Schepen van 

sport en de algemene vergadering van de gemeentelijke Sportraad; 

Met 27stemmen 

 

 

BESLUIT : 

 

Artikel 1 :  

De subsidieregeling, voorzien door het gemeenteraadsbesluit van 16.11.1989, niet op de voetbalclubs 

die aan navermelde voorwaarden voldoen, van toepassing te stellen:  

1) aangesloten zijn bij de Koninklijke Belgische Voetbalbond en in provinciale of nationale 

reeksen spelen, georganiseerd door voormelde bonden; 

2) over een jeugdwerking beschikken; 



Artikel 2 :  

De voetbalclubs die aan de voorwaarden vermeld in art. 1 voldoen, hebben recht op volgende 

subsidie afhankelijk van de reeks waarin het 1
ste

 elftal speelt: 

4
e
 provinciale      743,68 euro 

3
e
 provinciale      991,57 euro 

2
e
 provinciale   1.735,23 euro 

1
e
 provinciale   2.478,93 euro 

4
e
 nationale   3.718,40 euro 

3
e
 nationale   6.197,33 euro 

2
e
 en 1

e
 nationale  nominatief door de gemeenteraad in voorkomend geval vast te stellen. 

 

onder voorbehoud dat zij aan volgende bijkomende voorwaarden voldoen: 

1) facturen met betrekking tot het vorig dienstjaar kunnen voorleggen ter betaling van  

 onderhouds-,  aanpassings- en uitbreidingswerken ten bedrage van de voorziene subsidie van  

 de reeks waarin de club speelt 

2)  lid zijn van de gemeentelijke sportraad 

 

Artikel 3 : 

Indien de voorgelegde en geverifieerde facturen minder bedragen dan de voorziene subsidie, wordt 

de subsidie tot het bedrag van de aangenomen facturen herleid. 

 

Artikel 4 : 

Voormelde subsidie wordt eveneens met 2% verminderd voor elke afwezigheid van de betrokken 

club op de algemene vergadering van de gemeentelijke sportraad. 

 

Artikel 5 : 

Afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan de heer Provinciegouverneur. 

 

 

Vanwege de raad, 

De secretaris, De burgemeester, 

w.g. J. Bracke w.g. R. Uyttendaele 

Voor eensluidend uittreksel 

De secretaris, De burgemeester, 

 

 


